Info ESSEN auf RÄDERN

Nach intensiven Bemühungen seitens der Marktgemeinde Altenberg bei Linz und des Roten Kreuzes konnte im April 2005 die Aktion „Essen auf Rädern“ gestartet werden.

Dadurch wird Interessenten die Möglichkeit geboten, täglich – auch eventuell an Wochenenden und Feiertagen - eine frisch zubereitete Mahlzeit zur Mittagszeit zugestellt zu erhalten.

Durchgeführt wird diese Aktion dankenswerterweise vom Roten Kreuz - Einsatzstelle Gallneukirchen - in Zusammenarbeit mit der Marktgemeinde Altenberg bei Linz. Freiwillige Mitarbeiter des Roten Kreuzes, welche diese Tätigkeit unentgeltlich - ehrenamtlich verrichten, sorgen dafür, dass das Essen auch pünktlich am Mittagstisch ankommt. 

Die Essensportionen werden von den Küchen des Evangelischen Diakoniewerkes in Gallneukirchen bezogen.

Kosten für Essen auf Rädern:

Ab 1.1.2024 kostet nun eine Essensportion € 10,70 
Die Abrechnung hat monatlich mit dem Österreichischen Roten Kreuz, LV OÖ, Bezirksstelle Urfahr-Umgebung zu erfolgen, wozu eine Einzugsermächtigung erforderlich ist.

Sie erhalten wöchentlich - gegen Ende der Woche - einen Speisenplan für die jeweils darauffolgende Woche.

Sollten Sie einmal aus besonderen Gründen (z.B.: Krankenhausaufenthalt, Reisen etc.) vorübergehend Essen auf Rädern nicht benötigen, so werden Sie gebeten, dies direkt bei der 

Rot-Kreuz-Ortsstelle Gallneukirchen - Tel. 07235 / 63 65 210 

Montag bis Freitag von 8:00 bis 12:00 Uhr zu melden
Eine Abbestellung ist natürlich nur beginnend ab nächsten Tag nach vorgenommener Meldung möglich. Ebenso sind dort auch entsprechende Wünsche für eine Änderung der erforderlichen Kost (Normalkost, Diätkost, vegetarische Kost) zu deponieren.

Essen auf Rädern kann auch nur vorübergehend, etwa nach Spitalsaufenthalt, wenn man dadurch für eine gewisse Zeit noch nicht in der Lage ist, selber zu kochen, bezogen werden.

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Frau Karin Seyr vom Marktgemeindeamt Altenberg bei Linz gerne zur Verfügung – Tel. 07230/7255-30.

